

2009年 9月28日 星期一 农历己丑年八月初十

郑州日报社出版 国内统一刊号: CN41-0048 邮发代号:35-3 第11260号 今日8版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风转偏东风2~3级 温度 最高27℃ 最低16℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

河南"双60"人物评出

郑州8人入选

本报讯(记者李娜实习生王译搏) "60位为新中国成立作出突出贡献的英雄 模范人物和60位新中国成立以来感动中 原人物"评选结果昨日揭晓,我市邓亚萍、 朱和平、胡大白、李志平、吴玲、李剑英、王 玉荣、李隆等8人人选(事迹见7版)。

由省委宣传部、省委组织部等10部 门联合组织开展的"双60"人物评选活动 自6月中旬启动以来,广大干部群众积极 参与,纷纷推荐候选人。8月25日至9月3 日,根据提名情况确定各90位候选人,向 社会公布并接受群众投票。10天时间,群 众参与投票总数近700万。在投票评选基 础上,经过有关部门审核、组委会评审组专 家投票等程序,最终评选出60位为新中国 成立作出突出贡献的英雄模范人物和60 位新中国成立以来感动中原人物。

60位为新中国成立作出突出贡献的 英雄模范人物名单(按姓氏笔画排序):

马沛毅、王亦华、王舟平、王志仁、王恩 九、王霁初、冯新宇、司文德、任锐、刘志敏、 危拱之、江梦霞、吴镜堂、宋聘三、张之朴、 张玉衡、张星江、张家铎、张漫萍、张耀昶、 李子纯、李鸣岐、李素若、李翔梧、李毅之、 杨介人、汪洋、汪涤源、沈东平、肖永智、肜 德忱、谷迁乔、陈香斋、周邦采、周凯东、周 维炯、周筱沛、武怀让、郑义斋、金孚光、祝 捷、胡日新、胡紫青、赵伊坪、党继新、徐玉 诺、桂干生、桂步蟾、高敬亭、曹靖华、黄樵 松、彭之久、韩达生、韩钧、鲁雨亭、楚博、詹

谷堂、漆德玮、蔡训明、魏凤楼。

60位新中国成立以来感动中原人物 名单(按姓氏笔画排序):

二月河、万隆、马文芳、马金凤、王永 民、王玉荣、王立群、王百姓、邓亚萍、冯友 兰、田良贵、申凤梅、白洁、乔文娟、刘九 学、刘志华、刘国梁、孙占元、安金槐、朱和 平、许为钢、吴如、吴养洁、吴玲、吴新芬、 张全收、张尚昀、张荣锁、张海、张铁岗、张 菊新、李飞、李志平、李连成、李学生、李官 奇、李剑英、李准、李隆、杜凤瑞、杨水才、 杨兰春、杨皂、陈正雷、巫兰英、林东风、武 文斌、姚雪垠、洪战辉、胡大白、赵春娥、赵 趁妮、郝杰兵、徐洪刚、黄久生、黄炳新、雷 军伟、靳月英、薛喜梅、魏青刚。

坚持以改革创新精神全面加强和改进党的建设 为加快推进我市经济社会跨越式发展提供坚强政治保障 **「委九届十八次全会(扩大)召开**

央委员会第四次全体会议, 全面分析形势和任务,认为 在新中国成立六十周年之 际,进一步研究和部署以改 革创新精神推进党的建设新 的伟大工程,对于全面贯彻 党的十七大精神,深入贯彻 落实科学发展观,有效应对 国际金融危机冲击、保持经 济平稳较快发展,夺取全面 建设小康社会新胜利、开创 中国特色社会主义事业新局 面,具有重大而深远的意 义。全会就加强和改进新形 势下党的建设若干重大问题

新形势下党的建设的 重要性和紧迫性

国

年、执政六十年、领导改革开 放三十年来,几代中国共产 党人始终以实现中华民族伟 大复兴为己任,坚持把马克 思主义基本原理同中国具体 实际相结合,团结带领全国 各族人民不懈奋斗,战胜各 种艰难险阻,不断取得革命、 建设、改革的伟大胜利。我 国相继实现了从半殖民地半 封建社会到民族独立、人民 当家做主新社会的历史性转 变,从新民主主义革命到社 会主义革命和建设的历史性 转变,从高度集中的计划经 济体制到充满活力的社会主 义市场经济体制、从封闭半 封闭到全方位开放的历史性 转变,综合国力大幅跃升,人 民生活明显改善,国际地位 显著提高,中华民族巍然屹 立于世界民族之林。这是中 国共产党人认识世界、改造 世界的伟大创举,是根本改 变中华民族命运、深刻影响 人类历史进程的伟大变革。 实践证明,没有中国共产党 就没有新中国,就没有中国 特色社会主义。办好中国的 事情,关键在党。坚持中国 特色社会主义道路,推进社 会主义现代化,实现中华民 族伟大复兴,必须毫不动摇 地坚持中国共产党的领导。

当今世界正处在大发展 大变革大调整时期。世界多 极化、经济全球化深入发展, 科技进步日新月异,国际金 融危机影响深远,世界经济 格局发生新变化,国际力量

对比出现新态势,全球思想文化交流交融交锋呈现新特点,发达 国家在经济、科技等方面仍占优势,综合国力竞争和各种力量较 量更趋激烈,不稳定不确定因素增多,给我国发展带来新的机遇 和挑战。我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生 态文明建设全面推进,工业化、信息化、城镇化、市场化、国际化 深入发展,我国正处在进一步发展的重要战略机遇期,在新的历 史起点上向前迈进。总的来看,我国仍处于并将长期处于社会 主义初级阶段的基本国情没有变,人民日益增长的物质文化需 要同落后的社会生产之间的矛盾这一社会主要矛盾没有变,同 时我国发展呈现一系列新的阶段性特征,出现一系列新情况新 问题。在我们这个十几亿人口的发展中大国,党在推进改革开 放和社会主义现代化建设中肩负任务的艰巨性、复杂性、繁重性 世所罕见。党要适应这样的新形势,统筹国内国际两个大局,更 好带领全国各族人民聚精会神搞建设、一心一意谋发展,实现党 的十七大描绘的宏伟蓝图,必须进一步加强和改进自身建设。

党的建设是党领导的伟大事业不断取得胜利的重要法宝。 新中国成立以来特别是改革开放以来,我们党根据自身历史 方位和中心任务的变化,不断提高领导水平和执政水平、提 高拒腐防变和抵御风险能力,取得巨大成就。当前,党的领 导水平和执政水平、党的建设状况、党员队伍素质总体上同党 肩负的历史使命是适应的。同时,党内也存在不少不适应新 形势新任务要求、不符合党的性质和宗旨的问题,主要是:一 些党员、干部忽视理论学习、学用脱节,理想信念动摇,对马 克思主义信仰不坚定,对中国特色社会主义缺乏信心;一些党 组织贯彻民主集中制不力,有的对中央决策部署执行不认真,有 的对党员民主权利保障落实不到位,一些党员干部法治意识、纪 律观念淡薄;一些领导班子整体作用发挥不够,推动科学发展、 处理复杂问题能力不够,一些地方和部门选人用人公信度不 高,跑官要官、买官卖官等问题屡禁不止;(下转第三版)



(1999 ~ 2009) ▶ 见5版、8版

中国共产党第十七届中

和省委全委(扩大)会议精神,全面分析我 市党建工作面临的新形势新任务,坚持以 作出如下决定。 改革创新精神加强和改进党的建设,全面 一、加强和改进 推进党的建设新的伟大工程,为加快推进 我市经济社会跨越式发展提供坚强的政 治保障。市委副书记、市长赵建才在会上 指出,全市各级党组织、广大党员干部要 中国共产党成立八十八 高度重视、精心组织,迅速掀起学习贯彻 十七届四中全会精神的热潮。要全面贯 彻落实党的十七届四中全会精神,把党的 执政能力建设和先进性建设作为主线,坚 持党要管党、从严治党,全面加强思想建 设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐 倡廉建设,努力提高党的建设科学化水 平。学习贯彻十七届四中全会精神,要把 中央和省委的决策部署和我市的实际紧 密结合起来,把决战四季度、全力保增长 作为学习贯彻四中全会精神的着力点,努 力做好当前的各项工作,全面完成今年各 (扩大)会议,传达学习贯彻党的十七届四 中全会精神,并对新形势下加强和改进我

建慧、王林贺、李公乐在主席台前排就座。 9月15日至18日,党的十七届四中全 会在北京举行;9月25日,省委召开全委

会议由市委常务副书记马懿主持,市 领导李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,中

共郑州市第九届委员会第十八次全体(扩

大)会议在嵩山饭店召开。会议的主要任

务是,认真学习贯彻党的十七届四中全会

省党的建设工作进行部署。赵建才指 出,全市各级党组织、广大党员干部要 深刻领会、全面把握党的十七届四中全 会的精神实质,认真学习徐光春书记在 省委全委(扩大)会议上的讲话,切实把 思想和认识统一到全会精神上来;要从 中国特色社会主义事业长远发展的战 略高度,深刻认识加强和改进新形势下 党的建设的重要性和紧迫性,自觉把党 的建设放在世情、国情、党情深刻变化 的大背景,放在全国全党工作大局,放 在郑州跨越式发展的大业中去认识,以 强烈的使命感和责任感学习贯彻好四 中全会精神,全力以赴抓好党建工作。

赵建才强调,要全面贯彻落实党的十 七届四中全会精神,努力提高党的建设科 学化水平。结合我市实际,就是要以改革 创新精神全面推进党的建设新的伟大工 程,把党的执政能力建设和先进性建设作 为主线,坚持党要管党、从严治党,全面加 强思想建设、组织建设、作风建设、制度建 设和反腐倡廉建设,使全市各级党委的领 导核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用 和共产党员的先锋模范作用得到充分发 挥。在具体工作中,要牢牢把握六个方面: 坚持强化理论武装,大力推进思想政治建 设;坚持和完善民主集中制,积极正确地推 进党内民主建设;坚持改革创新,大力推 进党的制度建设;坚持抓基层抓基础,大 力推进党的组织建设;坚持加强党性修 养,大力推进党的作风建设;坚持党要管

党、从严治党,大力推进反腐倡廉建设。

学习贯彻十七届四中全会和省委全委会议精神 赵建才作全面部署

赵建才指出,学习贯彻党的十七届四 中全会精神是当前和今后一个时期的重 大政治任务,全市各级党组织要迅速行动 起来,高度重视,精心组织,集中一段时间 有计划、有步骤地组织广大党员干部学习, 迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮;要加 强宣传教育,全市各级党委要坚持传统手 段与现代方式相结合,构建全方位、多角 度、立体化的宣传格局,高密度、广覆盖地 宣传全会精神,形成强大的宣传声势。认 真贯彻落实十七届四中全会精神,一要抓 紧谋划,尽快出台贯彻落实意见;二要突出 重点,增强针对性,按照中央《决定》的部署 和徐光春书记提出的"六抓"要求,着力在 理论学习、民主集中制建设、干部队伍建 设、基层组织建设、作风建设、廉政建设、党 建工作责任制等方面制定新措施,作出新 部署;三要大胆探索,勇于创新,认真总结 基层抓党建工作的好经验、好做法,创造性 地把全会精神贯彻落到实处;四要明确责 任,真抓实干,在各级党组织特别是各级 领导干部中形成抓好党建是本职、不抓党 建是失职、抓不好党建是不称职的共识。

学习贯彻十七届四中全会精神,还要 与我市的实际紧密结合起来,把加强党建

的政治优势、组织优势转化为经济社会发 展的动力和保证。赵建才强调,要把决战 四季度、全力保增长作为学习贯彻十七届 四中全会精神的着力点,努力抓好当前的 十项重点工作:一要把保增长作为压倒一 切的中心工作和首要任务,落实好中央和 省市战危机、保增长的一揽子政策措施, 实现全年经济增长的预期目标;二要抓好 当前"三农"工作,抓好秋收、秋种、秋管, 继续抓好新农村建设、生态水系建设、移 民安置和扶贫开发等各项工作;三要抓好 深化改革工作,积极推进文化体制、国企 改革、社会领域的改革和市县政府机构改 革等重点领域的改革;四要抓好招商引 资,不断扩大招商引资成果;五要抓好重 大项目建设,进一步推动经济增长;六要 抓好民生改善工作,加大省、市十大实事 的实施力度,切实保障就业再就业、住房 等民生问题;七要抓好稳定工作,确保新 中国成立60周年纪念活动顺利进行;八 要抓好郑州新区建设,第四季度掀起建设 新高潮;九要抓好第三批学习实践科学发 展观活动,确保活动取得实实在在的效 果;十要抓好国庆长假期间的各项工作, 确保广大人民群众过一个喜庆、祥和、温

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

建业完胜申花 中超继续领跑



在昨晚进行的中超联赛第25轮比赛中, 主场作战的河南建业队2:0力克上海申花, 在积分榜上继续领跑。(详细报道见7版) 本报记者 唐强摄

新殡仪馆奠基

一期工程3年建成

本报讯(记者李娜实习生王译搏)3年后,一座 新的殡仪馆将在二七区侯寨乡三里村亮相。昨日上 午,郑州市殡仪馆迁建工程开工奠基仪式举行,省民 政厅副厅长常东河,市领导马懿、贾记鑫、黄保卫、陈

西川出席仪式。 据介绍,新殡仪馆从保护环境、改善环境质量的 角度出发,建在当地常年主导风向的下风侧,有利于 排水和空气扩散;馆址紧邻郑密公路,交通方便;基 础设施配套完善。规划总征地面积330亩,其中一 期工程占地129.32亩,建筑面积23200平方米,总投 资 1.5091 亿元,按国家一级示范性建设标准设计。 该工程是郑州市为民办的"十大实事"之一,并被列 人我市社会发展八项重点项目。

新殡仪馆建成后,火化机由现在的6台增加到 16台,告别厅由4个增加到7个,骨灰盒存放量由3 万扩容到5万个。





超级黄金周 到新玛特总店能买

★红星美凯龙家具、国美的电器

★果岭山水3期、曼哈顿的豪宅

★家乐福超市的白菜、大商超市的萝卜

★甲壳虫、别克汽车

以上各店接收新玛特总店购物券

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处

总台服务电话: 800-883-8055 会员专属热线: 800-883-8166 团购电话: 0371-65701222